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Spolupráce s rodiči žáků 
Rodiče žáků jsou pro školu nejdůležitějšími partnery a zpětná vazba je důležitá pro udržení současného pozitivního klimatu školy. Komunikace 
probíhá prostřednictvím rady školy, internetové třídní knihy, na třídních schůzkách a při individuálních návštěvách rodičů iniciovaných v případě 
potřeby vedením školy nebo třídními učiteli. 
Rada školy je šestičlenná a jsou v ní dva zástupci pedagogického sboru, dva zástupci žáků a zákonných zástupců a dále dva zástupci jmenovaní 
zřizovatelem. Rada školy se schází dvakrát ročně, na jednání je vždy přizván ředitel školy. 
Informační systém Školaonline je účinným prostředkem k rychlému informování rodičů o průběžné klasifikaci a zameškaných hodinách žáků.  
Třídní schůzky se konají dvakrát ročně obvykle v listopadu a dubnu.  Pro budoucí žáky prvních ročníků organizuje škola předběžnou 
informativní schůzku v červnu. 
 
Spolupráce s úřadem práce, hospodářskou komorou a asociacemi 
S Úřadem práce v Táboře spolupracuje vedení školy při orientačním zjišťování poptávky na trhu práce v regionu. Pro lepší přípravu absolventů 
na budoucí jednání se zaměstnavateli organizují každoročně učitelé předmětu Ekonomika besedy s pracovníkem úřadu práce. Absolventi si zde 
osvěží poznatky získané v tomto směru ve škole a besedy jsou i součástí realizace průřezového tématu Člověk a svět práce. 
Škola je členem Jihočeské hospodářské komory a zúčastňuje se některých jejích akcí, zejména školení a výstav souvisejících s náborem žáků a 
podporou technických oborů.   
Společně s ostatními spojovými školami jsme sdruženi v Asociaci telekomunikačních a bankovních škol, kde se řešily například jednotlivé RVP.  
Zapojeni jsme také ve sdružení CSE (Czech Security Education), které sdružuje školy vyučující elektronické zabezpečovací systémy.  
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Spolupráce se zaměstnavateli 
Do odborné profilace tohoto školního vzdělávacího programu jsme zapracovali podněty z jednání s telekomunikačními a IT firmami z regionu. 
Úzce spolupracujeme s prodejci výpočetní techniky NWT Computer a VSP Data Tábor, v oblasti počítačových sítí a optických komunikací je 
nám hlavním partnerem firma NejTV, jako jediný poskytovatel optického Internetu v Táboře. Část osnov předmětu Počítačové sítě je sladěna 
s kurikulem Cisco akademie, což je celosvětově rozšířený systém E-learningových kurzů. Lokální Cisco akademií je škola od samého počátku 
realizace tohoto programu v ČR. E-learningové kurikulum a možnost získání certifikátů poskytla firma svým akademiím zdarma, pro laboratorní 
cvičení prodává potřebné vybavení s výraznou slevou. Firma Cisco Systems umožňuje absolventům programu sdružovat se prostřednictvím 
Internetu v tzv. Alumni komunitě a na svém portále nabízí i zajímavé pracovní nabídky. V oblasti internetové telefonie škole poskytuje 
metodickou pomoc a potřebné vybavení pražská firma Telesis. Od školního roku 2013-14 je škola zapojena do projektu Mikrotik akademie. 
 
S přibližně třiceti firmami máme uzavřenou smlouvu o zajištění souvislé praxe žáků ve druhém a třetím ročníku: Nejvýznamnější spolupracující 
partner v tomto směru je firma VSP DATA Tábor, jako největší zaměstnavatel v ICT oborech v regionu. 
 
Od školního roku 15 pořádá škola pravidelné výměnné pobyty studentů s s Zeppelin Gewerbeschule v Kostnici, která je partnerským městem 
Tábora (projekty Tandem a Erasmus+). 
 


